
Анализ результатов опроса работодателей об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательных 

программ среднего профессионального образования  

 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества 

образования в БПОУ ВО «Вологодский строительный колледж» предполагается 

участие работодателей в осуществлении оценочной деятельности качества 

подготовки специалистов.  

Работодатели являются активными участниками образовательной деятельности 

и имеют право участвовать в оценке ее осуществления. Мнение работодателей и их 

представителей, участвующих в реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования имеет существенное значение при оценке качества 

подготовки выпускников. 

Целью опроса является получение регулярной и максимально объективной 

информации о качестве образования и планирование мероприятий по повышению 

эффективности, качества и конкурентоспособности образовательных услуг.  

Опрос проводится путем заполнения работодателями и их представителями 

анкеты «Удовлетворенность работодателей качеством образовательной 

деятельности». Опрос работодателей проводится 1 раз в год. 

В опросе принимают участие руководители организаций, заместители 

руководителей предприятий, руководители подразделений, деятельность которых 

соответствует профилю специальности / профессии.  

 Обработка результатов анкетирования и анализ содержания анкет 

осуществляется заведующим отделом учебно-производственного обучения, 

результат доводится до сведения администрации колледжа. Анкетирование 

работодателей об удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

проводилось с 7 по 25 августа 2023 года.  

 

Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по специальности  

08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений 

Количество респондентов - 8 человек. 

№ Критерии оценки 
Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

1.  Удовлетворенность уровнем теоретической 

подготовки обучающихся  75% 25% - - 

2.  Удовлетворенность уровнем практической 

подготовки обучающихся  87,5% 12,5% - - 

3.  Удовлетворенность дисциплиной и 

ответственностью обучающихся  62,5% 25% 12,5% - 

4.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к командной работе 37,5% 37,5% 12,5% 12,5% 

5.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к самоорганизации и 

саморазвитию 
50% 37,5% 12,5% - 



Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по специальности  

08.02.05 Строительство и эксплуатация автомобильных дорог и аэродромов 

Количество респондентов - 7 человек. 

№ Критерии оценки 
Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

1. Удовлетворенность уровнем теоретической 

подготовки обучающихся  57,1% 28,6% - 14,3% 

2. Удовлетворенность уровнем практической 

подготовки обучающихся  71,4% 28,6% - - 

3. Удовлетворенность дисциплиной и 

ответственностью обучающихся  57,1% 28,6% 14,3% - 

4. Удовлетворенность способностью 

обучающихся к командной работе 71,4% 28,6% - - 

5. Удовлетворенность способностью 

обучающихся к самоорганизации и 

саморазвитию 
42,85% 42,85% - 14,3% 

 

Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по специальности  

21.02.04 Землеустройство 

Количество респондентов - 4 человека. 

№ Критерии оценки 
Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

1.  Удовлетворенность уровнем теоретической 

подготовки обучающихся  75% 25% - - 

2.  Удовлетворенность уровнем практической 

подготовки обучающихся  100% - - - 

3.  Удовлетворенность дисциплиной и 

ответственностью обучающихся  75% 25% - - 

4.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к командной работе 50% 25% - 25% 

5.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к самоорганизации и 

саморазвитию 
50% 25% 25% - 

 

Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по специальности  

21.02.05 Земельно-имущественные отношения 

Количество респондентов - 4 человека. 

№ Критерии оценки 
Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

1.  Удовлетворенность уровнем теоретической 

подготовки обучающихся  50% 50% - - 

2.  Удовлетворенность уровнем практической 

подготовки обучающихся  75% 25% - - 

3.  Удовлетворенность дисциплиной и 

ответственностью обучающихся  75% 25% - - 

4.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к командной работе 50% 25% 25% - 



5.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к самоорганизации и 

саморазвитию 
50% 25% - 25% 

 

Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по специальности  

08.02.07 Монтаж и эксплуатация внутренних сантехнических устройств, 

кондиционирования воздуха и вентиляции 

Количество респондентов - 5 человек. 

№ Критерии оценки 
Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

1.  Удовлетворенность уровнем теоретической 

подготовки обучающихся  60% 40% - - 

2.  Удовлетворенность уровнем практической 

подготовки обучающихся  80% 20% - - 

3.  Удовлетворенность дисциплиной и 

ответственностью обучающихся  40% 40% 20% - 

4.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к командной работе 40% 20% 20% 20% 

5.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к самоорганизации и 

саморазвитию 
20% 40% 20% 20% 

 

Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по специальности  

09.02.04 Информационные системы (по отраслям)  

Количество респондентов - 4 человека. 

№ Критерии оценки 
Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

1.  Удовлетворенность уровнем теоретической 

подготовки обучающихся  75% 25% - - 

2.  Удовлетворенность уровнем практической 

подготовки обучающихся  75% 25% - - 

3.  Удовлетворенность дисциплиной и 

ответственностью обучающихся  50% 25% - 25% 

4.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к командной работе 25% 50% 25% - 

5.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к самоорганизации и 

саморазвитию 
50% 50% - - 

 

Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по специальности  

35.02.03 Технология деревообработки 

Количество респондентов - 3 человека.  

№ Критерии оценки 
Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

1.  Удовлетворенность уровнем теоретической 

подготовки обучающихся  33,3% 66,7% - - 



2.  Удовлетворенность уровнем практической 

подготовки обучающихся  66,7% 33,3% - - 

3.  Удовлетворенность дисциплиной и 

ответственностью обучающихся  33,3% 33,3% 33,3% - 

4.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к командной работе 33,3% 66,7% - - 

5.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к самоорганизации и 

саморазвитию 
33,3% - 33,3% 33,3% 

 

Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по специальности  

21.02.08 Прикладная геодезия 

Количество респондентов - 4 человека. 

№ Критерии оценки 
Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

1.  Удовлетворенность уровнем теоретической 

подготовки обучающихся  50% 50% - - 

2.  Удовлетворенность уровнем практической 

подготовки обучающихся  75% 25% - - 

3.  Удовлетворенность дисциплиной и 

ответственностью обучающихся  50% 25% - 25% 

4.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к командной работе 50% 25% 25% - 

5.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к самоорганизации и 

саморазвитию 
50% 25% - 25% 

 

Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по специальности  

43.02.08 Сервис домашнего и коммунального хозяйства 

Количество респондентов - 3 человека. 

№ Критерии оценки 
Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

1.  Удовлетворенность уровнем теоретической 

подготовки обучающихся  66,7% 33,3% - - 

2.  Удовлетворенность уровнем практической 

подготовки обучающихся  66,7% 33,3% - - 

3.  Удовлетворенность дисциплиной и 

ответственностью обучающихся  33,3% 33,3% 33,3% - 

4.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к командной работе 33,3% 66,7% - - 

5.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к самоорганизации и 

саморазвитию 
33,3% 33,3% 33,3% - 

 

Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по специальности  

08.02.11 Управление, эксплуатация и обслуживание многоквартирного дома 

Количество респондентов - 5 человек. 



№ Критерии оценки 
Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

1.  Удовлетворенность уровнем теоретической 

подготовки обучающихся  80% 20% - - 

2.  Удовлетворенность уровнем практической 

подготовки обучающихся  80% 20% - - 

3.  Удовлетворенность дисциплиной и 

ответственностью обучающихся  40% 40% 20% - 

4.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к командной работе 60% 20% - 20% 

5.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к самоорганизации и 

саморазвитию 
40% 40% 20% - 

 

Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по профессии  

15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) 

Количество респондентов - 4 человека. 

№ Критерии оценки 
Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

1.  Удовлетворенность уровнем теоретической 

подготовки обучающихся  75% 25% - - 

2.  Удовлетворенность уровнем практической 

подготовки обучающихся  75% 25% - - 

3.  Удовлетворенность дисциплиной и 

ответственностью обучающихся  75% - 25% - 

4.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к командной работе 25% 75% - - 

5.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к самоорганизации и 

саморазвитию 
25% 25% 25% - 

 

Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по профессии  

08.01.07 Мастер общестроительных работ  

Количество респондентов - 6 человек. 

№ Критерии оценки 
Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

1.  Удовлетворенность уровнем теоретической 

подготовки обучающихся  66,6% 16,7% 16,7% - 

2.  Удовлетворенность уровнем практической 

подготовки обучающихся  83,3% 16,7% - - 

3.  Удовлетворенность дисциплиной и 

ответственностью обучающихся  50% 33,3% 16,7% - 

4.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к командной работе 33,3% 50% - 16,7% 

5.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к самоорганизации и 

саморазвитию 
33,3% 33,3% 16,7% 16,7% 

 



Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по профессии  

08.01.14 Монтажник санитарно-технических, вентиляционных систем и 

оборудования 

Количество респондентов - 5 человек. 

№ Критерии оценки 
Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

1.  Удовлетворенность уровнем теоретической 

подготовки обучающихся  40% 40% 20% - 

2.  Удовлетворенность уровнем практической 

подготовки обучающихся  80% 20% - - 

3.  Удовлетворенность дисциплиной и 

ответственностью обучающихся  40% 40% 20% - 

4.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к командной работе 20% 60% - 20% 

5.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к самоорганизации и 

саморазвитию 
20% 40% 20% 20% 

 

Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по профессии  

08.01.25 Мастер отделочных строительных и декоративных работ 

Количество респондентов - 6 человек. 

№ Критерии оценки 
Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

1.  Удовлетворенность уровнем теоретической 

подготовки обучающихся  83,3% 16,7% - - 

2.  Удовлетворенность уровнем практической 

подготовки обучающихся  66,7% 33,3% - - 

3.  Удовлетворенность дисциплиной и 

ответственностью обучающихся  33,3% 50% 16,7% - 

4.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к командной работе 16,7% 66,6% 16,7%  

5.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к самоорганизации и 

саморазвитию 
16,7% 66,6% - 16,7% 

 

Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по профессии  

29.01.29 Мастер столярного и мебельного производства 

Количество респондентов - 3 человека. 

№ Критерии оценки 
Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

1.  Удовлетворенность уровнем теоретической 

подготовки обучающихся  66,7% 33,3% - - 

2.  Удовлетворенность уровнем практической 

подготовки обучающихся  66,7% 33,3% - - 

3.  Удовлетворенность дисциплиной и 

ответственностью обучающихся  33,3% 66,7% - - 



4.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к командной работе 33,3% 33,3% 33,3% - 

5.  Удовлетворенность способностью 

обучающихся к самоорганизации и 

саморазвитию 
33,3% 33,3% 33,3%  

 

В целом анкетирование показало высокую удовлетворенность работодателей 

качеством теоретической и практической подготовки обучающихся в колледже, 

готовность их к самостоятельной трудовой деятельности, но в то же время 

педагогическому коллективу необходимо больше внимания уделять привитию 

навыков командной работы студентов и развитию способностей самоорганизации и 

саморазвития. 

 

 

    Белов М.А., зав. отделом учебно-производственного обучения БПОУ ВО 

«Вологодский строительный колледж»                                                                   


